# SQUARE ENIX.

2015年3月24日

報道関係者各位

株式会社スクウェア・エニックス

### スマートフォン用パズルアクション「ホーリーダンジョン」 本日より配信開始



株式会社スクウェア・エニックス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:松田 洋祐)は、スマートフォン用ゲームアプリ「ホーリーダンジョン」を本日より配信開始いたしました。



スマートフォン用ゲームアプリ「ホーリーダンジョン」は、iOS及びAndroidにて同時に配信開始し、プレイヤーのみなさまに十分遊んで頂けるように、多くのコンテンツを提供いたします。 画面をタップするだけの簡単な操作で、今までに無い爽快感が味わえる新感覚のパズルアクションゲームですので、刺激が欲しい方にも大変オススメです。

#### <商品概要>

タ イ ト ル : ホーリーダンジョン

対応機種:iOS, Android

ジャンル:パズルアクション

配 信 日: 2015年3月24日

プレイ料金: アイテム課金型(基本プレイ無料)

配信ストア: Android 版/Google Play、iOS 版/App Store

公 式 サ イ ト : http://www.horidan.com

権 利 表 記 : ©2015 SQUARE ENIX CO., LTD. All Rights Reserved. / Powered by ENGINES

【Android版 Google Play】

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.square\_enix.android\_googleplay.holeydungeon 【iOS版 App Store】

https://itunes.apple.com/jp/app/horidanjon-horidan!/id956710702

### ■ホーリーダンジョンとは

画面をタップするだけの簡単操作で、爽快に遊べる新感覚のパズルアクションゲームです。様々な能力を持ったキャラクターを集めてパーティを組み、未知のお宝が埋まったダンジョンを掘り進んでいきます。また、ストーリー「時田貴司」、イラスト「創-taro」など、豪華制作陣による

## SQUARE ENIX.

創り込まれた世界観も魅力のひとつです。未知のお宝を目指して、いざ!"堀一り一"ダンジョン! 【スクリーンショット】



### ■マックスむらい 春のゲーム祭り in スタジオアルタに参戦!

公式サイト(事前登録ページ)では「マックスむらい氏」によるプレイ紹介動画を掲載していますが、2015年3月27日(金)に開催される生放送番組「マックスむらい 春のゲーム祭り in スタジオアルタ」にも「ホーリーダンジョン」が参戦します。開発スタッフやストーリーを担当した「時田貴司」を交えたゲームの紹介から、開発スタッフと「マックスむらい氏」、「みっくす氏」による対戦イベントなど盛りだくさんの予定となっています。興味ある方もこれからゲームを始めようと思っている方も、是非ご覧になってみてください。もしかしたら、生放送を見た人だけの超お得情報があるかも!?

### 【ニコニコ生放送 URL】:

http://live.nicovideo.jp/watch/lv211866393

【AppBank.net 告知記事 URL】

http://www.appbank.net/2015/02/26/iphone-news/987559.php

【マックスむらいチャンネル告知動画 URL】:

https://www.youtube.com/watch?v=ROy3CNe22QA&feature=youtu.be



### くご参考>

### 株式会社スクウェア・エニックスについて

株式会社スクウェア・エニックスは、エンタテインメント分野において、創造的かつ革新的なコンテンツ/サービスのヒット作品を生み続けるリーディングカンパニーです。当社グループの自社IPの代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ(パッケージゲーム累計出荷本数6,400万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ(同1億1000万本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ(同4,200万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。(<a href="http://www.jp.square-enix.com">http://www.jp.square-enix.com</a>)
※SQUARE ENIX および SQUARE ENIX ロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、トゥームレイダー/TOMB RAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、ファイナルファンタジーレジェンズ 時空ノ水晶、その他の社名、商品名は、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループの商標または登録商標です。

※その他、記載されている会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。